

印度总理窜访中印争议地区

中方强烈不满：中印边界从未正式划定

印度总理曼莫汉·辛格近日访问所谓的“阿鲁纳恰尔邦”(即我国藏南地区),并在当地竞选集会上发表讲话。中国外交部发言人马朝旭13日表示,中印边界从未正式划定。中方对印度领导人前往中印领土争议区活动表示强烈不满。

要求印方不要在争议地区挑起事端

据新华社电 中国外交部发言人马朝旭13日在北京就印度政府领导人访问中印边界东段争议区发表谈话。

马朝旭说,中印边界从未正式划定。中国政府对中印边界东段争议区的立场是一贯和明确的。中方对印度领导人不顾中方严重关切前往中印领土争议区活动表示强烈不满。我们要求印方重视中方严正关切,不在争议地区挑起事端,以利中印关系健康发展。

印度总理在争议地区助选

又讯 印度总理曼莫汉·辛格近日访问所谓“阿鲁纳恰尔邦”(即我国藏南地区),并在当地竞选集会上发表讲话。

据报道,辛格在“阿鲁纳恰尔邦”一个地区竞选集会上说,过去5年里,该邦启动了许多建设计划。该邦11个地区正在通过内部

公路连接起来,总长超过2000公里的邦内公路将于2013年完工。“阿鲁纳恰尔邦”需要一个可以快速执行过去5年发展计划的政府。

印军参谋长访缅“意在对中国”

印度陆军参谋长、参谋长联席会议主席迪帕克·卡普尔11日对缅甸进行为期3天的访问,以进一步推进双边防务合作。卡普尔此行意在加强与缅甸的军事关系,以对抗中国对缅甸的影响。

印度媒体普遍认为,卡普尔访缅“意在对中国”。在印度支持诺贝尔和平奖获得者、缅甸反对党领袖昂山素季以及缅甸民主运动的数年间,中国“巧妙地插手缅甸,与军政府建立战略关系”,“印度也开始考虑转变政策。近年来逐渐加强与缅甸的外交和军事联系,以确保中国无法在该地区对印度形成战略包围”。

报道认为,中国正在试图将缅甸“拉入自己怀抱”。报道还说,“卡普尔出访发生在中国宣布建立一条连接缅甸边境的铁路之后,这一行动令印度军方担心,因为一旦印中发生对峙,中国可以利用这条线路运兵”。缅甸在地缘政治上对印度非常关键,它为中国提供了印度洋的孟加拉湾以及马六甲海峡的入口,那里是能源运输的主干道。

中国社科院学者孙士海11日表示,中国和哪个周边国家关系好,印度就担心是针对它,这是对中国的误解,说明印度一些媒体和战略分析家还在用落后、过时的地缘政治思维看待中印关系。他说:“印度有一种担心,认为中国会利用缅甸压印度。这是对中国的一种误解。中国从没有利用缅甸来遏制印度的意图。中印在缅甸问题上完全可以合作,印度也可以到东南亚来发展,没人会阻拦。”

据《环球时报》

中国:朝鲜射导弹不会影响半岛大局 朝鲜今天在开城举行会谈

据新华社电 中国外交部发言人马朝旭13日在例行记者会上表示,朝鲜发射短程导弹不会影响朝鲜半岛局势趋向缓和。他说,我们希望有关各方保持冷静克制,共同维护地区和平、稳定的大局,共同为推进半岛无核化,尽早重启六方会谈进一步作出建设性努力。

韩国统一部13日宣布,朝鲜方面接受了韩国12日提出的建议,同意于14日和16日先后在开城南北经济合作事务所就防治临津江水灾相关问题和离散家属会面等人道主义问题举行政府间工作会谈和红十字会间工作接触。

另据介绍,韩方原先提议红十字会工作接触在金刚山地区举行,但朝鲜方面提议改在开城举行,韩方表示同意。

不顾美国和英国请求 日本叫停为美军供油

据新华社电 日本防卫大臣北泽俊美13日说,明年1月起不再为美国驻阿富汗军队提供海上燃油补给等后勤支持。日本外务大臣冈田克也11日访问阿富汗时说,日方有意提供更多“实质性支持”,援手阿富汗战后重建。

日本共同社13日援引北泽的话报道,日本海上自卫队舰艇在印度洋为美军提供燃油补给所依据法案明年1月15日到期,“(那以后)我们会依法郑重撤离”。

日本外务大臣冈田克也11日、12日接连访问阿富汗和巴基斯坦。他12日告诉随行记者,不打算向定于26日召开的临时国会递交修正案以谋求延长供油行动期限。冈田先前多次表明延长供油期限存在困难。

美国和英国先前说,希望日本延续在印度洋对驻阿富汗外国部队的燃油补给支持。

全球扫描

俄军12月换装新型洲际导弹

俄罗斯战略火箭兵司令施瓦琴科12日宣布,俄战略火箭兵将于今年12月开始换装RS-24新型多弹头洲际弹道导弹。RS-24型导弹能有效突破敌方的反导弹防御系统,导弹分固定型和机动型两种,能携带约10个弹头,射程超过1万公里,将取代即将退役的RS-18及RS-20导弹。

美国一男子擅闯索马里被捕

肯尼亚警方12日说,一名美国男子在肯尼亚东北部遭逮捕。这名男子当时试图穿越边境,独自进入极端组织活动频繁的索马里南部地区。知情者说,这名男子被捕时否认与宗教极端组织有关联。均据新华社电

日本前首相客串配音演员 奥特曼发出“小泉音”



小泉纯一郎与“奥特曼”合影

日本前首相小泉纯一郎为动画片中的奥特曼担任配音演员。据悉,小泉纯一郎配音演讲内容为:“为了帮助弱者我们今后还要继续战斗!重新站起来吧,光之国的勇士们,为了正义与和平,为了浩瀚的全宇宙……”

东京消息人士13日说,小泉纯一郎在日本动画片奥特曼的剧场版、代表日本的英雄题材电影《大怪兽之战 Ultrarunners 银河传说》中担任配音。据说,这是小泉纯一郎的次子小泉进次郎的建议。

小泉纯一郎为奥特曼长老一角色配音。场景是在众奥特曼战士前发表热烈演讲。演讲内容为:“为了帮助弱者我们今后还要继续战斗!重新站起来吧,光之国的勇士们,为了正义与和平,为了浩瀚的全宇宙……”导演要求这段话要说得强有力、充满说服力,让人们以为小泉纯一郎要“重出政坛”。小泉也不负导演期望,在9月中旬的录音工作中他的配音受到了“绝赞”。

罗拉

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

颈复康牌贴

专攻颈椎病

颈复康牌香山寺贴是颈复康医疗器械集团公司推出新E代发明专利产品(ZL99121662.8),采用多种名贵增效成份,首次使用巨能药环锁住活骨H分子,俞穴给药补气通血脉,专攻颈椎病。对气滞血凝引起的肩周炎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、风湿性关节炎有立竿见影康复作用。用颈复康贴让骨舞起来!请认准颈复康牌。

10月14-24日可享受 购5送1、10送3、15送5的优惠!

专卖地址:郑大一附院对面新星大药房

颈复康牌贴招商

颈复康牌贴于今年九月在河南市场率先启动,利用郑州晚报、大河报、广播讲座、体验试用、活动营销,引起了“用颈复康贴让骨舞起来”的销售高潮,市场当月实现盈利,首战成功,样板市场可以复制。颈复康贴无疑将成为继背背佳、好记星、好眼贴之后又一个中国造富品牌。

做投资选择的重要:1、广阔市场前景。中国1.69亿老年人中有8000万颈椎病患者,颈复康贴专攻颈椎病,独享千亿市场。2、坐拥百亿品牌资源。颈复康牌感召力强,疗效好,产品外观精美,大包装给人超值享受。3、大利润空间。质量、服务、利益共享是厂商合作的脊梁。4、诚信团队助您成功。诚信爱人,济世养生是企业的宗旨,专业加精英人才组成营销团队。

厂家诚邀辽宁、山东、南京、杭州、苏州、昆明部分市场河南地市经销商!

财富热线:13803824300

金秋十月 健康盛典

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的洗礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

158元 治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内寨1、T5、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心